
Tisková zpráva Města Vimperk k oznámení Dělnické strany sociální spravedlnosti 

o konání shromáždění dne 26.11.2011 na náměstí Svobody ve Vimperku 

 

Dne 16.11.2011 obdržel Městský úřadu Vimperk oznámení svolavatele Dělnické strany 
sociální spravedlnosti, se sídlem Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6, o konání mítinku 
příznivců a členů strany Dělnické strany sociální spravedlnosti s předsedou této strany 
Tomášem Vandasem, který se má konat dne 26.11.2011 od 11.00 hod do 15.00 hod ve 
Vimperku na náměstí Svobody. Účelem shromáždění, který je uveden v oznámení, je 
seznámení se současnou vnitropolitickou situací v zemi, bezpečnostní situací ve městě 
a proti rasovému násilí.  
 
Městský úřad prostudoval předložené oznámení o konání politického shromáždění, zvážil 
současný stav dění ve městě z hlediska bepečnosti občanů, posoudil aktivity Dělnické strany 
sociální spravedlnosti a probíhající mediální prezentaci otázky problémů se sociálně 
vyloučenými občany a národnostními menšinami ve městě a v návaznosti na zákon o právu 
shromažďovacím dospěl posouzením uvedených skutečností k závěru, že oznámený účel 
shromáždění by při současném zohlednění osoby jeho svolavatele směřoval k výzvě popírat 
nebo omezovat osobní, politická nebo jiná práva občanů zejména pro jejich národnost nebo 
sociální postavení nebo k rozněcování nenávisti a nesnášenlivosti z těchto důvodů a rozhodl 
toto shromáždění zakázat. (viz http://www.vimperk.cz – úřední deska/veřejné vyhlášky a 
rozhodnutí). 
 
Městský úřad zvážil i skutečnost, že současně s termínem konání ohlášeného shromáždění 
se budou ve Vimperku konat vánoční trhy a na náměstí Svobody bude probíhat od 16.30 hod 
oficiální program spojený s vystoupením dětí ze základních škol u příležitosti rozsvícení 
vánočního stromu. Od 8.30 hod budou v blízkosti náměstí v ulici Rožmberská a Kaplířova 
a dále v hotelu Anna probíhat vánoční trhy, na které se sjíždějí lidé z celého okolí Vimperku. 
Dopravní situace ve městě bude z tohoto pohledu mimořádná a to i vzhledem k tomu, že 
jsou dokončovány rozsáhlé opravy silnic ve středu města.  
 
Při posouzení současné situace má i důvodné obavy, aby při konání mítinku, případně po 
jeho skončení, nedošlo k eskalaci nepřátelských nálad a následně k fyzickému ohrožení 
občanů a jejich majetku žijících v té části města, kde se má mítink konat a v ulicích, jež 
vedou na náměstí. 
 
Podle zákona o právu shromažďovacím může svolavatel do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí podat opravný prostředek, odvolat se ke Krajskému soudu v Českých 
Budějovicích. Podle tohoto zákona soud rozhodne do tří dnů. 
 
 
 
Ing. Bohumil Petrášek       ing. Jaroslava Martanová 
starosta        místostarostka  
 
 
 
Ve Vimperku 21.11. 2011 


